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120 let Sboru dobrovolných hasičů  
v Batňovicích 

 

Ač je to k nevíře, je to tak. A coţe to… ptáte se? No našim hasičům je právě letos jiţ 120 let. 
Vskutku poţehnaný věk. Sbor dobrovolných hasičů je v současnosti nejdéle slouţícím spol-
kem v Batňovicích. Ať pod různými 
názvy a v různých dobách a za růz-
ných podmínek nepřestal po celou 
tu dobu existovat. 
 

A jak ţe to vlastně začalo? „V mě-
síci září dne 5. přivezli novou stří-
kačku z továrny p. R. Čermáka 
v Teplicích v ceně 710 zl. do obce 
Batňovic a byl dne 11. září 1887 
zaloţen sbor dobrovolných hasičů 
Batňovických.“ Touto krátkou zmín-
kou ve staré školní kronice z pera 
tehdejšího řídícího učitele Františka 
Jörky je zaznamenán počátek vzni-
ku Sboru dobrovolných hasičů v 
Batňovicích. Sbor hned od samého 
začátku začal vyvíjet intenzivní činnost. A i kdyţ tím hlavním důvodem, pro který byl spolek 
zaloţen, byla snaha zabránit a předcházet ţivelným pohromám a pomáhat tak obci i jejím 
občanům, sbor se díky své činnosti a aktivitě stal společně s dalšími spolky (které posléze ve 
vsi vznikaly) i nositelem kultury a předním představitelem společenského ţivota v obci. 
Hasičské pohřební pokladny, které finančně vypomáhaly pozůstalým po členech hasičských 
sborů, dokládají další – sociální rozměr působení sboru. Při sboru dobrovolných hasičů v 
Zálesí byl zaloţen i divadelní soubor, který s velkým úspěchem předváděl svá představení 
v přírodním divadle v Záduší i soubor loutkového divadla. Veřejná cvičení, sjezdy, divadelní 
představení a plesy pořádané sborem byly vţdy významnou společenskou událostí. Vţdyť 
tradice hasičských bálů v Batňovicích, která přetrvala aţ do dnešních dní, byla zaloţena jiţ v 
roce 1890. A i dnes jen těţko najdeme nějakou událost v obci, kolem které by se nemotal 
nějaký ten hasič. Ale o historii hasičského sboru v Batňovicích se toho mnohem více dočtete 
ve sborníku o historii sboru, který pro vás batňovičtí hasiči připravili. 
 

A tak se chystají velké oslavy, na které jste všichni samozřejmě srdečně zváni, a které pro-
běhnou v Batňovicích v sobotu 2. června 2007 od 14 hodin. Pozvánku s podrobným progra-
mem oslav naleznete uvnitř tohoto čísla Batňovického zpravodaje. A tak popřejme našim 
hasičům, ať se jim oslavy náleţitě vydaří a ať je ta další stodvacítka nejméně tak úspěšná 
jako ta první. 

Břetislav Novák 
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…ještě volby 2006  

Ráda bych touto cestou poděkovala všem 
voličům, kteří se zúčastnili voleb do Zastu-
pitelstev obcí 2006 (75%) a poděkovala 
Vám všem za projevenou důvěru. V letoš-
ních volbách kandidovaly tři strany: ODS, 
KDU-ČSL a Sdruţení nezávislých kandi-
dátů Batňovice. A bylo pouze na Vás voli-
čích, koho si zvolíte do vedení své obce. 
Všechny kandidátní listiny obsahovaly 9 
členů do ZO. Za stranu nezávislých kandi-
dátů Batňovic byli zvoleni Jiří Rudolf a ing. 
Aleš Bartoníček. Za stranu ODS byli zvo-
leni Zdeněk Jiroušek a Jiří Hofman a za 
stranu KDU - ČSL byli zvoleni Vladimíra 
Pátková, Jana Melicharová, Jan Hanuš, 
Josef Pich a Miloslav Šrejber. Na prvním 
ustavujícím zasedání byla starostkou obce 
zvolena Vladimíra Pátková, místostarostou 
pan Jan Hanuš.  
Zastupitelstvo obce Batňovice děkuje 
všem voličům za projevenou důvěru, kte-
rou nezklame! Budeme naši obec rozvíjet 
ke spokojenosti Vás všech, my jsme tu pro 
Vás.  

Vladimíra Pátková 
 

Setkání nejen s důchodci 
Tradiční setkání nejen s důchodci se ko-
nalo dne 25. 11. 2007 v Kulturním domě 
v Batňovicích. Nejdříve se nám představily 
děti z Mateřské školky se svým krásným 
vystoupením. Pak následovala netradiční 
módní přehlídka. Zavítali jsme aţ na ko-
nec předminulého století a zavzpomínali 
na šaty a obleky, které většina z nás nosi-
la. Celý program byl doplněn scénkami a 
mnoha různými doplňky.  Netradiční módní 
přehlídkou se nám představili obyvatelé ze 
Suchého dolu. Na závěr Vám k poslechu 
zahrála skupina „ Kaluţe“.  

 

Vladimíra Pátková 
 

Varhanní koncert 
I v letošním roce si pro Vás připravili var-
hanní koncert pan Martin Kubát a zpěvem 
ho doprovázela Petra Šišková. Koncert se 
konal v kostele Sv. Bartoloměje v Batňovi-
cích dne 16. prosince 2007. Věříme, ţe i 
tato předvánoční akce se stane tradicí a 
v našem kostele se bude pořádat více 
takových zajímavých koncertů. 

Vladimíra Pátková 

Výstava betlémů 
Občanské sdruţení Chalupění pro Vás 
připravilo vánoční výstavu betlémů, která 
se konala ve dnech 16. - 30. prosince 
2006. Manţelé Řezníčkovi propůjčili na 
výstavu prostory v restauraci Kravín a ma-
lebná hospůdka se proměnila v nádherně 
vyzdobenou místnost, kde jsme mohli 
shlédnout betlémy dřevěné, paličkované, 
papírové i pohyblivé. Vše bylo doplněno o 
moţnost nákupu drobných dárků a o ví-

kendech jsme byli zasvěceni do ruko-
dělných řemesel a dovedností. Ţáci ze 
základní školy pro Vás napekli perníčky a 
zároveň na zahájení připravili krásné 
pásmo říkadel a písniček. Výstavu slav-
nostně zahájil 16. 12. 2006 předseda Ob-
čanského sdruţení Chalupění pan Bc. 
Pavel Melichar. První vánoční výstava 
v Batňovicích byla hojně navštívena jak 
místními obyvateli, tak i občany z okolních 
obcí. Všichni jsme si mohli posedět na 
starobylém voze nebo u krbu u hrníčku 
svařeného vína či medoviny. Děkujeme 
Občanskému sdruţení Chalupění za op-
ravdu krásnou a zdařilou vánoční výstavu. 

Vladimíra Pátková 
 

Setkání u vánočního stromu 
A nesmím zapomenout na naše jiţ tradiční 
setkání u vánočního stromu. Koná se jiţ 
kaţdoročně na Dlouhou noc dne 23. 12. 
2006 u Obecního úřadu v Batňovicích. 
Svými vánočními písničkami se Vám před-
stavili ţáci ze Základní školy a vánoční 
koledy Vám zahrála Mládeţnická kapela 
ze Základní umělecké školy v Úpici. Paní 
Emilie Vítová nám přednesla, tak jako i 
v minulých letech nádhernou vánoční bá-
seň. Drobné pohoštění pro Vás připravilo 
Zastupitelstvo obce Batňovice, které Vám 
při tónech koled rozdávalo svařené víno a 
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vánoční punč. Věřím, ţe se nám všem 
podařilo navodit Vám krásnou vánoční 
atmosféru. 

Vladimíra Pátková 

 

Sbírka tříkrálová 
Dne 6. ledna 2007 se v naší obci konala 
„Tříkrálová sbírka“. Výtěţek byl pouţit na 
údrţbu a výměnu opotřebovaných pomů-
cek a vybavení Hospice Aneţky České a 
na ochranné pomůcky pro pracovníky, na 
zlepšení dostupnosti pečovatelských slu-
ţeb v terénu a dovybavení domů s pečo-
vatelskou sluţbou. A tak se hned ráno 
vydaly po naší obci dvě skupinky školáků, 
převlečených za Kašpara, Baltazara a Me-
lichara v doprovodu Radky Pátkové a Kat-
ky Rosové. Děkujeme touto cestou Vám 
všem připívajícím, celková částka pro 
Hospic Aneţky České v Červeném Kostel-
ci činila 15.767,- Kč. 

Vladimíra Pátková 
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
V sobotu 10. března proběhlo v zasedací 
místnosti Obecního úřadu v Batňovicích 
tradiční vítání nových batňovických ob-

čánků. Přítomné rodiče a příbuzné uvítala 
jménem sociální komise paní Jana Meli-
charová a představila naše nejmenší: Voj-
těcha Šitinu (Batňovice 265) a Lukáše 
Svobodu (Batňovice 185). Naše nové 
občánky přišly tradičně přivítat i ţákyně ze 
základní školy s krátkým pásmem písniček 
a básniček. O hudební doprovod se posta-
rala paní Herta Kultová. A pak našim ma-
lým občánkům i jejich rodičům hodně štěs-
tí, zdraví a lásky popřála starostka obce 
Vladimíra Pátková. 

Břetislav Novák 

PŘEDÁNÍ ZNAKU OBCE 
Ve čtvrtek 5. dubna převzali zástupci naší 
obce z rukou předsedy Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR schválený znak a 
prapor obce Batňovice. Návrh znaku i pra-
poru zpracoval akademický malíř Jaroslav 
 

 
Škopek z Jaroměře a jeho konečnou verzi 
schválilo Zastupitelstvo obce. Po projed-
nání a schválení znaku a praporu obce 
v podvýboru pro heraldiku a vexikologii 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
byly usnesením výboru pro vědu, vzdělání, 
kulturu, mládeţ a tělovýchovu symboly 
obce Batňovice schváleny.  
Znak tvoří dvě zkříţené ostrve ve ţlutém 
(zlatém) poli nad zeleným kopcem. Ob-
dobně vypadá i prapor – ţluté a pod ním 
zelené pole. Ve ţlutém poli se nacházejí 
dvě zkříţené ostrve. 
Dnes uţ můţete vidět vlající prapor na 
budově Obecního úřadu v Batňovicích. 

Břetislav Novák 

 

ČARODĚJNICE NA KVÍČALE 
Tradiční vatra vzplála v noci 30. dubna na 
Kvíčale. To se místní hasiči pokoušeli tak, 
jako kaţdý rok, upálit těch pár čarodějnic 
co tu ještě zbyly. A tak jako kaţdý rok se 
jim to asi nepovedlo, i kdyţ vatra plála 
náramně. Nejdřív to sice trochu čmoudilo, 
ale pak oheň vzplál. Pivo teklo, zpívalo se, 
mluvilo se a kvíčalští hasiči to měli pod 
kontrolou. Takţe to za rok můţou zkusit 
znovu. 

Břetislav Novák 
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Studny a septiky 
Jiţ mnoho bylo řečeno, a přesto se infor-
mace neustále doplňují. Vše co se týká 
studní a septiků je podle zákona č. 20 
/2004 Sb., kterým se mění zákon č. 
254/2001 Sb., o vodách a o změně někte-
rých zákonů (vodní zákon), ve znění poz-
dějších předpisů. Platnost povolení 
k odběru povrchových a podzemních vod 
a platnost povolení k vypouštění odpad-
ních vod do vod povrchových nebo pod-
zemních, která nabyla právní moci 31. 12. 
2001, zaniká nejpozději dnem 1. 1. 2008, 
pokud nezanikne uplynutím doby, na kte-
rou byla udělena a je-li tato doba kratší. 
Studny – vybudované před rokem 1955 – 
nepotřebují ţádné povolení. Majitel studny 
vybudované v roce 1955, který pouţívá 
odebíranou vodu pro pitné účely domác-
nosti a zálivku zahrady, napájení dobytka 
– musí poţádat o povolení. Fyzická nebo 
právnická osoba, která odebírá povrcho-
vou vodu z vodního toku pomocí čerpadla 
či trkače – musí poţádat o povolení.  
 

A nyní co nás všechny trápí mnohem více 
- septiky. Zastupitelstvo obce Batňovice 
přijalo na svém zasedání dne 5. 4. 2007 
usnesení o dobudování kanalizace v obci 
a zaţádalo Královehradecký kraj o dotaci 
na vypracování projektové dokumentace 
kanalizace obce. Vzhledem k tomu, ţe 
v letech 2007 - 2013 bude ČR čerpat do-
tace z Evropských fondů, věříme, ţe se 
nám podaří najít vhodný dodateční titul na 
vybudování této infrastruktury. Rozhodli 
jsme se poţádat o výjimku pro naši obec 
jak na Povodí Labe, tak i na odboru ţivot-
ního prostředí v Trutnově, aby všichni do-
stali povolení na dobu delší neţ 1 rok. 
V opačném případě budou všichni občané 
povinni vybudovat do 1 roku na své nákla-
dy pískové filtry u septiků. I kdyţ se obci 
v rámci rekonstrukce silnice podařilo vy-
budovat páteřní trasu kanalizace pod silni-
cí 1/14 bude dobudování kanalizace a 
případné napojení na ČOV v Úpici stát 
ještě mnoho miliónů korun. Takţe ti, co 
vypouštějí odpadní vody do Rtyňky, potře-
bují v této chvíli mít vyplněnou ţádost pro 
odbor ţivotního prostředí (tiskopisy jsou 
na obecním úřadu), výpis a mapu 
z katastru nemovitostí v Trutnově (100,- 
Kč výpis a 50,- Kč mapka). V okamţiku, 

kdy budete mít povolení z Povodí Labe, 
budete své ţádosti předkládat na ŢP 
v Trutnově. Vše musíme, stihnou do 30. 6. 
2007. Ti, co vypouštějí odpadní vody do 
Petrovického potoka a do Mariánského 
potoka, potřebují k ţádosti o povolení k vy-
pouštění odpadních vod - výpis a mapu 
z katastru nemovitostí a musejí si také 
sami poţádat o povolení k vypouštění od-
padních vod Zemědělskou vodohospodář-
skou správu Trutnov, Horská 5 a následně 
zaţádat také o povolení na Povodí Labe 
(obě ţádosti jsou k dispozici na obecním 
úřadě). Ti co vypouštějí odpadní vody do 
Zaječího potoka, musí poţádat o povolení 
Lesy ČR, Dvůr Králové. Potřebují taktéţ 
výpis a mapu z katastru nemovitostí a ţá-
dost a povolení z Povodí Labe. A poslední 
skupina – občané (většina obyvatel Kvíča-
ly), kteří vypouštějí odpadní vody do pod-
zemí tzv. do podmoku, musejí taktéţ po-
dat ţádost vyplněnou na formuláři pro ţi-
votní prostředí v Trutnově, musejí mít vý-
pis a mapu z katastru nemovitosti a musejí 
mít výpis, dále vyjádření hygieny Trutnov 
(cca 600,- Kč) a vyjádření osoby s odbor-
nou způsobilostí – hydrogeologa, hydro-
geologický průzkum (cena cca 3.000,- aţ 
5.000,- Kč). A ti co mají ţumpy – nepotře-
bují ţádné povolení.  
 

Takto jsem Vás shrnula prozatím veškeré 
dostupné informace. Ráda bych Vás ještě 
upozornila na to, ţe poţádat o povolení si 
musí kaţdý občan sám. Obec Vás tomu 
nenutí, pouze jsme Vám chtěli pomoci, co 
se týče veškerých dostupných informací a 
materiálů. Chtěla bych touto cestou podě-
kovat naší účetní paní Haně Mrázkové, 
která mě i Vám pomáhá, jak vyplnit ţádosti 
v případě mé nepřítomnosti.  
 
Na závěr Vás chci upozornit, ţe ţádosti je 
třeba podat na vodoprávní úřad v Trutnově 
nejpozději do 30. 6. 2007. Zákon nabývá 
účinnosti od 1. 1. 2008. Při následných 
kontrolách vodoprávním úřadem, kdy bude 
zjištěno, ţe dochází k odběru nebo vy-
pouštění odpadních vod bez příslušného 
povolení hrozí fyzické osobě uloţení fi-
nanční postihu aţ do výše 50.000,- Kč a 
pro podnikatele, ţivnostníky, zemědělce - 
je pokuta mnohem vyšší. Věřím, ţe tato 
informace bude pro Vás dostačující. 

 
Vladimíra Pátková 
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Odpady 
Toto téma je také věčné. Všechny obce 
Královehradeckého kraje jsou zařazeny do 
systému „Čistá obec, čisté město, čistý 
kraj“. V minulém roce se naše obec ve 
sběru plastů umístila na krásném 19. mís-
tě. Letos byly zakoupeny dva nové kontej-
nery na sklo a ty ostatní budeme postupně 
opravovat. Dále bychom zkusili rozšířit 
svou nabídku na třídění papíru. Přibudou 
dva kontejnery na papír - u obecního úřa-
du a u základní školy. Dále byly umístěny 
v prodejně u paní Jany Šitinové a manţelů 
Rudolfových krabice na pouţité baterie. A 
úplně novou nabídkou pro Vás, kteří třídíte 
odpad, jsou speciální červené odpadní 
pytle pouze na veškeré papírové kartony 
od mléka a dţusů. Tyto pytle jsou zdarma 
k dostání na obecním úřadě a po naplnění 
stačí pytel svázat a oznámit to na obecním 
úřadě a naši pracovníci naplněné pytle 
odvezou. 

Vladimíra Pátková 
 

Pejsci a zase pejsci 
Uţ toho bylo také napsáno mnoho, snad 
v kaţdém čísle našeho zpravodaje. Majite-
lé některých psů - tuláků, nejsou schopni 
zabezpečit své miláčky tak, aby nepobíhali 
volně po vesnici, neohroţovali naše děti i 
nás samotné a samozřejmě neznečišťovali 
chodníky a přilehlé komunikace. Ale bez 
ţalobce není soudce. V minulém a ani 
v letošním roce nebyla na obecní úřad 
podaná jediná stíţnost na volné pobíhání 
psů. Takţe asi neběhají?!  
Ráda bych Vás upozornila, ţe majitelé psů 
jsou povinni psi starší tří měsíců přihlásit 
na obecním úřadu a dále také odhlásit 
psa, kterého jiţ nemají. Poplatky ze psů 
činí pro Batňovice 50,- Kč /rok, na Kvíčale 
40,- Kč/rok a za kaţdého dalšího psa 
250,- Kč/rok. Poplatek je splatný vţdy do 
31. března daného roku. Kdopak zapo-
mněl??  
A ještě jedna ţádost či prosba, nevoďte 
Vaše pejsky na veřejné sportoviště u mo-
torestu Klondayk. Pracovníci obecního 
úřadu upravili sportoviště, bylo vyseto no-
vé travní semeno a zakoupeny travní ko-
berce a v současné době pouze vyčkává-
me, aţ vše doroste, abychom sportoviště 

opět otevřeli široké veřejnosti. Velmi mě 
trápí, kdyţ se na ploše procházejí psi a 
vykonávají svou potřebu a pak tam naše 
děti hrají kopanou a výsledek si domyslíte. 
Prosíme jen o trochu ohleduplnosti. 

Vladimíra Pátková 
 

Internetová televize 
Ráda Vás seznámím i s novým projektem 
a s tím i více sluţeb pro Vás naše občany. 
Na konci června bude spuštěn „Projekt 
internetové televize“. V našem regionu 
bude vytvořena motorizovaná jednotka 
redaktorů, kteří zachytí události našeho 
regionu v krátkých reportáţích, které 
všichni můţeme sledovat na internetu na 
adrese. www.nasetelevize.cz. A vy co in-
ternet nemáte, ale máte kabelovou televi-
zi, tyto reportáţe budeme vysílat i na naší 
kabelové televizi. Reportáţe budou krátké, 
asi pětiminutové, ale neustále aktuální. 
Věříme, ţe to bude pro naši obec přínos a 
zkvalitnění sluţeb pro naše občany. 

Vladimíra Pátková 
 

Federálův memoriál 2007 
 

V pátek 18. 5. 2007 se v obci Maršov u 
Úpice konala soutěţ hasičských druţstev 
Federálův memoriál 2007. Zúčastnilo se 
14 sborů dobrovolných hasičů z 2 okrsků - 
Úpické a Rtyňsko. Dokonce i jedno druţ-
stvo ţen z Libňatova. 
Soutěţe se zúčastnila i naše dvě druţstva 
– kvíčalští i batňovičtí. Lépe si tentokráte 
vedlo druţstvo SDH Kvíčala, které v cel-
kovém hodnocení obsadilo 7. místo. Bat-
ňovický sbor se umístil na místě 9. 

Břetislav Novák 

  

Reklamní agentura SPLAV 
Zve příznivce na pravidelné večery Pod 
Kaštanem s hudbou a videopořady, které 
připravuje a uvádí Josef Rumler. Letošní 
sezona startuje v pátek 22. června od 19 
hodin. Na rozjezd pořadem věnovaným 
tvorbě skupiny Olympic. Červencový pá-
teční večer 13. 7. 2007 bude patřit rockové 
legendě Jiřímu Schelingerovi a letní veče-
ry zakončí srpnová vzpomínka pátek 17. 
8. 2007 na Petra Nováka. Připraveno je i 
bohaté občerstvení.  

Jiří Středa 

http://www.nasetelevize.cz/
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Pohádkové odpoledne 

v mateřské školce 
 

 

Rodiče byli pozváni do školky, 
kam chodí kluci a holky. 

Občerstvení měl kaţdý stoleček, 
najednou zazvonil zvoneček. 

Přivítal nás kašpárek, 
dobrý den – nazdárek! 

Představení mohlo začít, 
kaţdý se přestal mračit. 

Děti hrály O kohoutkovi a slepičce, 
líbilo se to tatínkovi i mamince. 

A pak přišlo překvapení, 
přitančila Popelka znenadání. 

Holčičkám rozdala korálky, 
rozzářily se jako víly Amálky. 

Na maminky čekaly veršované básničky, 
měly poznat pohádkové postavičky. 

Děti zas poslouchaly hudbu z Večerníčků 
všechny to měly v malíčku. 
Nakonec zazvonil zvonec 
a pohádkám byl konec. 

A tak jsme se vrátili do dětských let, 
kupodivu v pohádkách se málokdo splet. 

Snad někdy příště – 
vyrazíme všichni na hřiště. 

 
Teď zkuste hádat vy: 

 
Červená čepička, 
zacinká rolnička. 

Než poví pohádku, 
pěkně se ukloní, 

O králi na hrádku, 
Zvoneček zazvoní! 

 
Bílý bratr bílý brácha, 

vždycky čekám, co zas spáchá. 
Jeden cvičí, druhý nechce, 
každou práci zvládne lehce. 

 

 

Děkujeme učitelkám paní Suchánkové 
a Červeňákové za pěkné odpoledne a 
přejeme jim chuť a elán do dalších ak-
cí. 
 

A závěrem jedna připomínka: výborně 
fungující školka by si zaslouţila nové 
sociální zařízení – to stávající si pama-
tují rodiče z dob svého mládí! 

M. Tučková 

Dřevěnka 
pozdrav z doby renesance 

 

Kaţdý člověk má nějaké vzpomínky, ať 
dobré nebo špatné. Záleţí na něm, jak 
často se k nim vrací a jak je nechá ovliv-
ňovat svou náladu nebo dokonce svou 
činnost. 
V sedmdesátých letech jsem jako účastník 
letní meteorologické expedice na úpické 
hvězdárně několikrát zašla s přáteli do 
Dřevěnky na oběd. Tedy, oběd v pravém 
smyslu slova to nebyl, protoţe jsme chtěli 
ušetřit, takţe jsme si dali pivo a párek, 
někdo bez toho piva. Tenkrát jako mladá 
holka jsem si snad ani neuvědomovala 
zvláštnost této hospůdky. Řekli byste – a 
to je všechno? To přece není nic, co by 
stálo za vzpomínku. Chodí mezi úpickými 
občany mnoho lidí, kteří by mohli vyprá-
vět… Tady nastupuje právě to časté při-
pomenutí našeho víkendového oběda. 
Kdykoli jsem v pozdějších letech šla kolem 
Dřevěnky (nejsem z Úpice), uvědomovala 
jsem si, jak významným objektem je tato 
budova, nejstarší dochovaná roubená 
stavba z neotesaných klád. A jak je neuvě-
řitelné, ţe slouţí do dnešní doby. To, ţe 
byla do poslední chvíle obývaná, jí vlastně 
pomohlo překlenout nepřízeň času. Se 
svou kamarádkou jsem byla kdysi dokon-
ce navštívit její rodiče – manţele Kuťákovy 
– poslední majitele Dřevěnky. Nadchlo 
mě, jak v takovém starobylém domě doká-
ţou ţít. 

Poslední léta znamenala pro Dřevěnku 
opuštěnost a nejistotu, aţ do té doby, neţ 
se našli nadšenci z občanského sdruţení 
Chalupění pod vedením pana Pavla Meli-
chara. Ti se snaţí tento atraktivní objekt 
oţivit a opět otevřít veřejnosti. Budou se 
v ní prezentovat spolky a skupiny 
z regionu, plánuje se zřízení historických 
expozic – studentský pokoj s knihovnou, 
kde budou přednostně zařazeny tituly 
úpických spisovatelů; expozice staré ku-
chyně, historických sportovních pomůcek 
apod. Aby na návštěvníky nedýchala příliš 
muzeální strnulost, bude v Dřevěnce ote-
vřená čajovna i „kafírna“, kaţdý si bude 
moci v klidu posedět, něco si přečíst, je-
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nom tak si popřemýšlet anebo si popoví-
dat s přáteli. Na dvorku bude vysazen 

strom, kolem něhoţ 
se postaví lavička, 
aby si mohli zájemci 
poklábosit jako za 
starých časů – v jeho 
stínu – i kdyţ to bude 
chvíli trvat, neţ mla-
dý strom doroste.  

Občas se bude konat 
den řemesel, kde 

lidoví umělci budou předvádět stará, téměř 
zapomenutá řemesla a nechají návštěvní-
ky po libosti, aby si zkusili, jaké to je, něco 
vyrobit, vylisovat, utkat nebo uplést. 

Uţ nyní si mnoho občanů Úpice povšimlo 
stavebního ruchu v Dřevěnce. A snad 
kaţdý je rád, ţe stavba opět začne dýchat 
ţivotem, ţe neusne a neustrne, coţ by 
znamenalo její zkázu. Přejme jí, aby ten 
nový ţivot byl pro ni poţehnáním a záru-
kou dalších dlouhých let – aby za dva 
roky, v roce 2009, mohla důstojně oslavit 
450 let svého trvání, přesněji řečeno, 450 
let od první dochované písemné zmínky o 
ní v pozemkové knize náchodského pan-
ství (původní Dřevěnka je zřejmě ještě 
starší). V té době panoval v našich zemích 
Ferdinand I. Habsburský, který nechal pro 
svoji manţelku Annu postavit letohrádek 
Belveder v Praze. Dřevěnka je pamětní-
kem této doby a kdykoli do ní vstoupíte, 
měli byste cítit pozdrav z minulých staletí. 

Slavnostní otevření a uvedení Dřevěnky 
do provozu proběhne 17. června 2007 
od 15 hodin. 

Na závěr ještě výzva: kdo si myslí, ţe mů-
ţe jakkoli pomoci, fyzickou prací i morální 
podporou, vzpomínkami, fotografiemi 

apod., nechť tak učiní na adrese: Chalu-
pění, Batňovice 130, 542 37 Batňovice, 
tel. 776 780 414, 499 781 477, chalupe-
ni@chalupeni.cz. Kaţdá pomoc bude vřele 
vítána. 
Skupinka studentů z úpického Gymnázia 
si jiţ na vlastní kůţi vyzkoušela, jak taková 
brigáda na Dřevěnce vypadá. Srdečně jim 
děkujeme a těšíme se na další pomoc.                                           

 

Anděla Králová, Havlovice 
 

Království - Jestřebí hory 

pracuje na strategii 
 

Místní akční skupina (MAS) Království – 
Jestřebí hory rozhodně nezahálí. Od úno-
ra do května se pracovní skupina Lidé 
sešla třikrát. Stejně aktivní byly pracovní 
skupiny Podnikání a Krajina. Celkem se 
tak jednalo o 9 schůzek v prostorách Zá-
kladní školy Úpice – Lány. Řešila se pře-
devším SWOT analýza, definovány byly 
prioritní oblasti a cíle MAS. Výsledky pra-
covních skupin byly prezentovány 23. 
května 2007 ve Rtyni v Podkrkonoší.  
Uzávěrka případných změn bude v pondě-
lí 11. června u Dr. Jana Balcara, telefon 
777851871, e-mail: balcar@zsul.cz. Kon-
cem června bude představena první verze 
kompletní strategie MAS Království – 
Jestřebí hory, která je nezbytnou podmín-
kou pro budoucí příliv evropských dotací 
do našeho regionu. 

(převzato z www.jestrebihory.net) 
 
 

Sběr železného šrotu 
Zcela jinak a netradičně byl u nás v letoš-
ním roce uspořádán sběr ţelezného šrotu. 
Děkuji proto touto cestou kvíčalským hasi-
čům, kteří nám ochotně vyšli vstříc a sběr 
v naší obci svezli. Děkujeme.  
 

Sběr nebezpečného odpadu se usku-
teční v sobotu 16. 6. 2007  - čas svozu 
bude upřesněn.  
 

Tak jako v jiných letech budou pouze dvě 
místa, kam budete moci nebezpečný od-
pad dovést v určenou hodinu a to na par-
kovišti u obecního úřadu a na Kvíčale před 
hasičskou klubovnou. 

Vladimíra Pátková 
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Pozvánka 
 

Oslavy 

120 let založení 
SDH v Batňovicích 

sobota  

2. června 2007 
Program: 

 

14:00 (hasičská zbrojnice) 
 

 Průvod obcí od hasičské  
zbrojnice k motorestu Klondajk 

Slavnostní zahájení 
Zdravice jednotlivých zástupců 

Koncert dechové hudby  
a vystoupení mažoretek 

Seskok parašutistů 
Ukázky hašení, vyprošťování  

a hasící techniky 
 

18:00 (kulturní dům) 

Veřejná slavnostní schůze  
vyznamenání členů sboru 

 
20:00 (kulturní dům) 

 

Taneční zábava 

Srdečně zvou hasiči 
 
 

 

 
 

Tento projekt je spolufinancován ze zdrojů EU v rámci 
iniciativy INTERREG IIIa  prostřednictvím Euroregionu 

Glacensis 
 
 
 

 

Oslava 60 let  

mateřské školky 

v Batňovicích 
 

Sobota 16. června 2007 
Začátek v 13:00 hodin  

na školním hřišti,  
v případě nepříznivého  

počasí v kulturním domě. 
 

Program:  
 

12:45 mládežnická hudba z Německa 
 

13:00 oficiální zahájení oslav 
V programu vystoupí žáci základní školy 

pod vedením učitelky Petry Krejzlové 
s několika písněmi, děti z mateřské školy, 

mažoretky z Taneční školičky Bonifác,  
malé břišní tanečnice pod vedením bývalé 

učitelky naší školky Terezy Išové,  
přislíbená je i návštěva bývalé žákyně školy 

paní Ivany Brožové. 
 

15:00 druhá část programu  
Paci, pac – přijel Bonifác 

Estrádní vystoupení se soutěžemi,  
zpěvem a tancem  

pro malé i velké oslavence  
 

17:00 ukončení programu 
Po skončení programu proběhne setkání 

všech bývalých učitelek naší školky. 
 

Po celé odpoledne budou dveře celé školy 
otevřeny pro všechny návštěvníky. 
Občerstvení zajistí školní kuchyně  

a restaurace Klondajk  
ve svém stánku na hřišti u školy 

 

 

 

Sobota ještě nekončí… 
Motorest „Klondajk“ 

Vás zve na večerní posezení 
K poslechu i tanci hraje  

„PĚNA“ 
 sobota  

16. 6. 2007 19:00 
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O. s. Chalupění  

ve spolupráci se ZUŠ v Úpici  
a Městem Úpice  

Vás srdečně zvou na 
 

SLAVNOSTNÍ  
OTEVŘENÍ DŘEVĚNKY 

 

V neděli 17. června 2007  
od 15:00 

 

Program otevření 
- Prohlídka objektu 
- Dějiny Dřevěnky 

- Expozice historických předmětů 
- Ukázky řemesel 

- Občerstvení v kafírně a čajovně 
- Prodej dárků 

- Projíţďky na ráfovém voze s koňmi 
 

Výstava výtvarného oboru ZUŠ Úpice 
- práce dětí od 5 do 18 let  

za školní rok 2006-7 
- objektová tvorba na téma  

„Prapředek“ Dřevěnky 
- ukázky z výtvarného projektu  

„Antické umění“ 
- nově Vám chceme představit  

fotografický obor 
 

Program ZUŠ Úpice od 17:00 

na dvoře Dřevěnky (za příznivého počasí) 
 

- grafické techniky, tisk na lisu, tiskátka 
- práce s keramickou hlínou 

- vosková batika 
- kreslení 

- objekty z dřevěných špalíčků 
- tkaní 

- moţná bude i loutkové divadlo 
z antického Říma 

- výuka hry na tradiční i netradiční  
Orffovské nástroje 

 
 

Při zahájení vystoupí ţáci přípravné hu-
dební výchovy 

pod vedením Renaty Valkové  
Zahrají a zazpívají lidové písničky 

v úpravě Pavla Jurkoviče. 
 

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ  

Batňovice  
 

Dovolte, abychom vás seznámili s naší 
činností od poloviny 2006 do dnešních 
dnů. 
V druhé polovině roku 2006 jsme se sou-
středili hlavně na přípravu slavnostního 
setkání zahrádkářů k 40. výročí založení 
naší organizace. Slavnostní schůze se 
zábavou a tancem se uskutečnila 8. pro-
since v kulturním domě. Byla zde prezen-
tována naše dosavadní činnost ve zprávě 
př. Škalouda a do časů minulých nás po-
zval čtením z kroniky př. Jiří Hetfleiš. Do-
stalo se i ocenění aktivním a zaslouţilým 
členům udělením knihy. Zavzpomínat jsme 
si mohli i při prohlídce vystavených panelů 
s fotografiemi. 
Po oficiální části následovalo pohoštění, 
vystoupení maţoretek a zábava s tancem 
za doprovodu skupiny Franty Číţka. To-
muto vydařenému setkání předcházely 
naše jiţ tradiční aktivity jako je provoz naší 
moštárny (vylisovalo se 15.950 kg jablek), 
zajištění stánkového prodeje na Bartolo-
mějské pouti, účast na Dni spolků pořá-
daném v lánské škole, kde jsme se připo-
mněli panelem s fotografiemi z naší čin-
nosti a oblíbenou ochutnávkou moštu 
z batňovické sklizně jablek. 
 Uskutečnil se zahraniční zájezd do Bul-
harska do letoviska Balčík. Velice příjem-
né bylo letecké spojení Pardubice – Bul-
harsko a zpět a této akce se zúčastnilo 26 
lidí. Dvakrát jsme navštívili divadlo 
v Pardubicích (My Fair Lady, Romance 
pro křídlovku). V září jsme opět podnikli 
cestu za vínem na jiţní Moravu a navštívi-
li jsme Valtický zámek, vinný sklípek 
v Hlohovci, „hody“ v Ladné a sklípek ve 
Vrbicích. 
Letošní rok jsme zahájili 30. zahrádkář-
ským plesem v KD 24. 2. 2007. Předtan-
čení předvedla taneční školička „BONI-
FÁC“ze Rtyně v Podkrkonoší a k tanci a 
poslechu hrála skupina RELAX MUSIC 
BAND. K dobré náladě přispěla i opravdu 
bohatá tombola. Tímto děkujeme všem 
dárcům a sponzorům.  
   Výroční členská schůze se konala 16. 
března rovněţ v kulturním domě. Zhodno-
tili jsme naší činnost v uplynulém roce a 
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nastínili náš program na letošní rok. Po 
ukončení schůze následovala večeře a na 
závěr cestopisná přednáška v podání 
PaeDr. Libora Turka. 
 

7. května jsme uspořádali akci, kterou 
jsme nazvali posezení zahrádkářů. Šlo 
nám o to, abychom se zase sešli a při 
dobrém jídle a pití si nejen popovídali, ale i 
zatancovali. Samozřejmě by to nešlo bez 
hudby a tak nám k tomu hrála, zpívala a 
fóry vyprávěla skupina „FRČÍ“ pod vede-
ním Franty Číţka. Zpestřením bylo pálení 
ohně a opékání špekáčků pod naší první 
májkou. O přípravu a podávání kvalitního 
jídla se postarala paní Pavla Jirková 
s kolektivem. Přestoţe jsme původně chtě-
li, aby vše proběhlo pod širým nebem, tak 
nám počasí nakonec nepřálo. I tak můţe-
me celou akci povaţovat za zdařilou a 
přejme si, abychom se pod májkou příští 
rok zase všichni sešli. Sešlo se více jak 
sto lidí, ale pro některé uţ místo nebylo. 
Těmto se omlouváme.   
Závěrem vzpomeňme na naše bývalé čle-
ny paní Jindrovou A., p. Honzeru Jos., p. 
Prouzu Jos. a p. Kulta Jaromíra. 
 

Děkujeme všem, kteří pomohli tyto akce 
organizovat a i těm, kteří naše akce na-
vštívili, protože bez nich by naše koná-
ní ztrácelo smysl.  
Vítejte zas příště!    

Výbor MO ČZS v Batňovicích 

 

 

Úpění na Úpě 2007 
Nezadrţitelně se blíţí 25. ročník ÚPĚNÍ 
NA ÚPĚ. Stříbrné peřeje řeky Úpy a jekot 
Viktorčina splavu, začínají volat odváţné 
řekoplavce a jejich nepotopitelná dušpla-
vidla k plavbě do Babiččina údolí. Loňský 
ročník se vydařil jak po stránce počasí, tak 
co do rekordního počtu plavidel, posádek 
a přihlíţejících diváků. Doufáme, ţe letoš-
ní jubilejní ročník bude stejně vydařený 
jako ročník loňský a na startu v Havlovi-
cích u Šiškovenského mostu přivítáme jak 
staré, také nové řekoplavce. Startujeme 
16. června 2007 v 12:00. Bliţší informace 
najdete na internetové stránce http://upeni. 
webpark.cz. Dotazy můţete posílat na e-
mail: upeni@centrum.cz.  

Těší se na vás Spolek přátel Úpění 

Poloviční výročí 
Mateřince v Batňovicích je 60 let 

 

A jak to bylo na počátku? Na podzim 1946 
jednal okresní školní inspektor Jaroslav 
Jansa z Trutnova, se správcem zdejší ško-
ly Františkem Sommerauerem o zřízení 
mateřské školy. Řídící učitel si vypsal 
z obecní kartotéky děti ve vesnici, navštívil 
jejich rodiče a získal tak 35 podpisů, tedy 
souhlas rodičů, ţe jsou ochotni své děti do 
školky dávat. Po vyřízení určitých potřeb-
ných povolení bylo nakonec schváleno 
otevření veřejné mateřské školy v Batňo-
vicích pro děti ve věku od tří do šesti let. 
Správou MŠ byl pověřen řídící učitel zdejší 
obecné školy.  
 

Oddělení MŠ bylo umístěno ve volné třídě 
obecné školy. Třída se nově vymalovala, 
elektrizovala a udělala se i nová podlaha. 
Správce obecné školy v Bohuslavicích na-
bídl k odkoupení starší ţidličky a stolky 
z jejich MŠ. Za příspěvek 10.000 Kč od 
jednotného svazu zemědělců v obci se 
zakoupila kamna na vytápění, nová skříň, 
nádobí do kuchyně, později i lehátka od 
místního truhláře Jaroslava Rosy. Hračky 
přinesli a darovali rodiče dětí. Úklid po 
malování obstarala dobrovolná brigáda 
matek. 
   

Vyučování bylo zahájeno 10. března 1947. 
Zpočátku byl provoz pouze dopolední od 8 
do 13 hodin. Dětem se tedy podávala jen 
dopolední svačina. Tu dobrovolně připra-
vovala manţelka řídícího pana učitele. 
První učitelkou byla pověřena, tehdy 
22letá slečna, Aneţka Ručová. Na toto 
pracovní místo dostala tenkrát tzv. umís-
těnku. Byt měla přidělen řídícím učitelem 
obecné školy v domě u Davidových (nyní 
Jandových) za poštou v podkroví. Na obě-
dy docházela „k Vikom“ do hospody. 
Od července byl zahájen v mateřince ce-
lodenní provoz. Novou pracovní silou se 
stala opatrovatelka Jaroslava Vaňková 
z Úpice, první kuchařkou pak paní Květa 
Grešlová z Batňovic. Dvě svačiny a oběd 
stály 5 Kč. Toho času mateřská škola pra-
covala jako ţňový útulek. Do seznamu 
bylo zapsáno celkem 35 dětí, z toho 18 
chlapců a 17 děvčat. Průměrně docházelo 
jen 15 dětí. 

http://upeni/
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Dnem 1. února 1957 bylo osamostatněno 
oddělení předškolního věku při národní 
škole v Batňovicích. Vznikla tak  samo-
statná mateřská škola. Ředitelkou se stala 
tehdejší pěstounka MŠ paní Věra Řezníč-
ková z Batňovic. Zůstala zde ve vedení aţ 
do února 1982, kdy odešla do důchodu. 
Její nástupkyní se stává aţ do roku 1999 
paní Jitka Svobodová ze Rtyně v Pod-
krkonoší. Do roku 2001 je jmenována Pav-
la Červeňáková, po ní Blanka Suchánko-
vá. Od ledna 2003 je mateřská škola opět 
součástí základní školy.  
 

Potěšením pro nás byla návštěva paní 
Aneţky Machové, bývalé nejdéle působící 
učitelky mateřské školy v Batňovicích. 
Bydlí ve Velkých Svatoňovicích. Mile nás 
přivítala, s úsměvy na tváři. S nadšením 
vyprávěla o Batňovicích. Vzpomíná s lás-
kou na dobré lidi, s kterými se vţdy v obci 
setkala. I děti prý byly milé a hodné. Její 
dlouholetou kolegyní ve školce byla paní 
Věra Řezníčková z Batňovic, ke které jsme 
rovněţ zavítali. I posezení u ní doma bylo 
příjemné a obohacující. Vzpomínala na 
jednotlivé děti, kterých nebylo málo. Na-
příklad na veselou a temperamentní Ivan-
ku Broţovou, která je nyní v Praze zpě-
vačkou u Hradní stráţe. Na fotografiích 
poznávala své první „ţáčky“. Vycházek si 
nejvíce uţívali na louce v Záduši, kde ještě 
nestálo tolik domků. My jsme rádi naslou-
chali, ale vše má svůj konec. Budeme moc 
rádi, kdyţ tyto dvě milé paní uvidíme ve 
školce na našich oslavách, na které je 
srdečně zveme. Přejeme jim hodně zdraví 
a radosti. Bohuţel jsme jiţ nemohli navští-
vit paní Jitku Svobodovou, která téţ půso-
bila několik let jako ředitelka na naší mate-
řince. 
 

Učitelek se vystřídalo za těch 60 let něko-
lik. A my pevně věříme, ţe se s mnohými 
z nich setkáme na naší oslavě. A kdy? Aţ 
bude více sluníčka! Oslava se proto chys-
tá aţ na sobotu 16. června 2007  
Čeká nás nejen vystoupení našich nej-
menších, loučení s dětmi odcházejícími do 
školy, ale i jiní hosté. Nechte se překvapit. 
Školka má nyní před sebou nemalé pří-
pravy. Máme se na co těšit. 
Zveme vás všechny!  
Zavítejte, rádi vás uvidíme! 

Za MŠ Blanka Suchánková 
 

 

…a jak to všechno začalo 
 

Mateřská škola v Batňovicích byla zřízena 
v roce 1947. Školka byla umístěna do bu-
dovy školy do třídy, která byla do té doby 
vyuţívána jako tělocvična pro potřeby ško-
ly i místní organizace Sokola. (TJ Sokol se 
odstěhovala do sálu hostince Josefa Do-
náta). Současně s mateřskou školou byla 
zřízena i školní kuchyně pro děti v ma-
teřské i obecné škole. Tolik strohá fakta. 
 

Zřízení mateřské školy v Batňovicích, se 
stejně jako mnoho dalších věcí v Batňo-
vicích, neobešlo bez problémů. A za vším 
byly, ostatně jako vţdy, peníze. MNV 
v Batňovicích v čele s tehdejším předse-
dou Josefem Koškou se zdráhal školku 
otevřít a nebýt iniciativy řídícího učitele 
školy v Batňovicích Františka Svobody a 
okresního školního inspektora Jaroslava 
Jansy, dočkaly by se Batňovice své školky 
o pár let později. Takto zaznamenal zříze-
ní mateřské školy v Batňovicích řídící uči-
tel Svoboda ve školní kronice: „Z popudu 
pana okresního školského inspektora po-
čal správce školy jednati s MNV o zřízení 
mateřské školy v Batňovicích. Členové 
MNV se zdráhali ve schůzi dne 14. října a 
13. listopadu 1946 mateřskou školu zříditi 
a uváděli malicherné důvody proti mateř-
ské škole. Řídící učitel si ale vypsal děti do 
této školy patřící a rodiče navštívil, aby se 
podepsali, ţe jsou ochotni děti do mateř-
ské školy posílat. Tak bylo získáno 35 
podpisů. Ve schůzi MNV je řídící učitel 
předloţil, a kdyţ slíbil, ţe z inventárních 
peněz přispěje na opravu školy, a ţe obci 
se zřízením mateřské školy nevzniknou 
velké výdaje, vyslovil MNV souhlas. Ţá-
dost byla podána OŠV v Trutnově dne 15. 
listopadu 1946. Zemská školní rada zřídila 
pak tuto školu výnosem č. I-2100  ze dne 
16. prosince 1946. 
 

Mateřská škola byla otevřena dne 10. 
března, kdyţ sem byla ustanovena první 
učitelka mateřské školy, Aneţka Ručová. 
Zařízení zakoupeno z peněz jednotného 
svazu zemědělců, kterým byly peníze mi-
nisterstvem zemědělství dány na zřízení 
zemědělského útulku ţňového.“ 
 

(Z připravovaného sborníčku k 60. výročí vzniku 
mateřské školky v Batňovicích) 
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Společenská 

kronika 

Naši jubilanti 
v 1. a 2. čtvrtletí 2007 

 

 Leden… r 

Jaroslava Petrusová (Batňovice 54) 

Vladimír Nývlt (Kvíčala 76) 

Milena Jiroušková (Batňovice 154) 

Bedřich Loukota (Batňovice 202) 

Jiřina Manychová (Kvíčala 220) 

Jana Vítová (Batňovice 168) 

Ludmila Brusnická (Batňovice 238) 

 

 Únor… 

Milada Kadaníková (Batňovice 230) 

Bohumil Řezníček (Kvíčala 70) 

Hana Baudyšová (Batňovice 13) 

Jiří Teichman (Batňovice 192) 

Eva Vlčková (Batňovice 58) 
 

 Duben… 

Jaroslav Hejna (Batňovice 122) 

Ludmila Nývltová (Kvíčala 204) 

Jiřina Kopecká (Batňovice 192) 

Irena Všetečková (Batňovice 17) 

Lubomír Mach (Batňovice 10) 

Miroslava Zörklerová (Batňovice 134) 

Hana Čermáková (Batňovice 99) 

Jana Hercíková (Batňovice 149) 

 

 

 Květen… 

Emilie Kuťáková (Batňovice 198) 
 

 Červen….   

Božena Machová (Batňovice 10) 

Vlasta Pulkrábková (Batňovice 191) 

Miloslava Brabcová (Batňovice 157) 

Bohuslav Hofman (Batňovice 96) 

Marie Machová (Batňovice 231) 

Anna Dubová (Kvíčala 111) 

Milan Benko (Batňovice 235) 

Miloslav Mestek (Kvíčala 91) 
 

Všem oslavencům srdečně 
 blahopřejeme 

 

 

Opustili nás: 
Josef Prouza (Batňovice 39)   

+ 21. 10. 2006 

Irena Nechanická (Batňovice 86)  
+ 4. 11. 2006 

Miroslav Sádek (Batňovice 35)  
+ 27. 11. 2006 

Josef Honzera (Batňovice 48)  
+ 3. 12. 2006 

Anna Honzerová (Batňovice 48)  
+ 18. 12. 2006 

 

 

 

Narodili se: 
Vojtěch Šitina (Batňovice 265)  

* 28. 9. 2006 

Vilém Přibyl (Batňovice 196)  

* 21. 4. 2007 
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